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Resumo

Resumo texto contendo de 1.000 a 1.500 caracteres, letra Times New Roman, tamanho 11, espaço simples entre linhas, em um único parágrafo, no mesmo idioma do trabalho resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo resumo.

Palavras-chave: Xxxx. Xxx. Xxx.

Abstract

Resumo em inglês

Keywords: Xxxxx. Xxx. Xxx.

Introdução (se houver)

1 - Subtítulo (se houver)

Texto Fonte Times New Roman, tamanho 12, parágrafo justificado. Espaçamento entre caracteres e palavras: simples. Espaçamento entre linhas: 1,5 Espaçamento entre parágrafos: 6 pt depois. Afastamento na primeira linha de 1,2 cm a partir da margem esquerda. Citações de até três linhas permanecem no corpo do parágrafo, entre aspas quando for citação direta, ex: “citação citação citação” Citações maiores devem estar em parágrafo separado, letra Times New Roman, tamanho 11, recuo de 4 cm a partir da margem esquerda, justificado e sem aspas, ex: 

Citação citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao citaçao citaçao citação citação citaçao citação citação citaçao 

1.1 – Sub-Subtítulo 1 (se houver)
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Figura 1: Corredor tropeiro em Bom Jesus/RS

Fonte: acervo do autor

Tabelas devem ser inseridas no texto com a seguinte formatação: tamanho 11, centralizada, evitando o uso de grades laterais nas células das tabelas. Ex: 

Tabela 1: Título da Tabela

	Cabeçalho 1
	Cabeçalho 2

	
	Coluna 1
	Coluna 2


Fonte: xxx
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